



中央军委发文 军队和武警部队全面停止有偿服务

新华社电 中央军委近日印发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》，军队和武警部队全面停止有偿服务工作正式启动。

《通知》指出，中央军委计划用3年左右时间，分步骤停止军队和武警部队一切有偿服务活动。对于承担国家赋予的社会保障任务，纳入军民融合发展体系。自《通知》下发之日起，所有单位一律不得新上项目、新签合同开展对外有偿服务活动，凡已到期的对外有偿服务合同不得再续签，能够协商解除军地合同协议的项目立即停止。

《通知》还提出了全面停止有偿服务活动的主要原则和配套措施，对改革经费收支管理办法、研究建立相关岗位津贴制度、各类遗留问题处理办法等进行明确。

《通知》强调，全面停止军队和武警部队有偿服务活动，是一项事关军队建设发展全局的重大政治任务。各级必须强化政治意识、看齐意识、号令意识，严守政治纪律和政治规矩，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，闻令而动，大事大抓，确保中央军委的决策指示落到实处。

在线教师1小时挣万元超网红

地方教育部门：属有偿家教应禁止

“一小时收入18842元，在线辅导教师收入超网红？”最近，这条消息在网络上引来了不少朋友的关注。在线教师收入真的这么高？究竟是真是假？教师上网授课又是否符合规定呢？



有在线教师一小时收入4万多元

近日，微信朋友圈里晒出了一张在线辅导老师王羽的课程清单，2617名学生购买了一节单价9元的高中物理在线直播课，扣除20%的在线平台分成后，王羽老师一小时的实际收入高达18842元，这个薪资甚至超过当下火热的网络女主播。在这张图上，王羽老师开设的7节课，听课总人数达到9479人，课程总收入约8.4万元，如果按在线教育平台扣除20%分成计算，该老师7个小时的实际总收入超过了6.7万，几乎是一个普通学校教师一年的收入。

那么，网上传的如此高的收入是不是真的呢？在某在线辅导平台做兼职的某高校在读博士王老师，他告诉记者，网传的高收入是真实的，他了解到的一个老师，一节课单价19块钱，有两千多学生购买，一小时收入有4万多元。不过他自己由于刚加入平台才两个月，知名度还不行，一节课收入在五六百块钱。王老师说：“我主要上专题课，单价1块钱的课，学生一般是六七百人。学生跟我说，只要是1块钱的课他们都会买，5块钱货比三家，9块钱就要斟酌一下。”

在南京某高校从事英语教学8年的靳老师，兼职

在线辅导教师两个多月，她告诉记者，自己是专职英语教师，又有8年教学经验，挣得比本职工作多得多。靳老师说：“我最多一次1700多人团，单价一节课一块钱，一节课就一千多块钱。一般一周安排三次专题课，一个多小时一次，两个月挣了4万多元。”

不过王老师和靳老师也再三强调，并不是每个在线老师一节课都能挣个几千上万，也有老师一节课只有十几个学生甚至几个学生购买，一个小时收入还不到十块钱。

那么怎么才能成为在线辅导老师呢？王老师告诉记者，平台会对申请人进行审核，而且即便成为在线辅导老师，学生也没那么好伺候。王老师说：“在校学生需要提供学生证、校园卡之类，毕业生要求学历证书，会给你贴标签，比如‘985’学校，比如‘三年教学经验’等。线上这块是实力的展现，PPT要做得漂亮，课程介绍话语幽默，可以吸引学生，因为打分、选择权在学生手上。我家在湖南，普通话有些方言音，很多平舌和翘舌音不是很区分，刚开始有学生因为这个给差评、中评。”

学费低很多家长愿意尝试

记者注意到，目前某在线辅导平台注册的生源有1500万，在线辅导课程也囊括了初中、高中的语数外、地理、历史、化学、物理、生物等共计8门课。那么在线辅导和实体培训班相比，有什么优势呢？

兼职的王老师认为，在线辅导没有房租、场地、人数的限制，给教师的报酬相对比较高，平台抽成20%，大头达到80%给老师，同时老师也相对自由。他表示，线上收入高一些，平时零碎时间可以利用起来，半个小时可以把PPT某个章节做好，感觉更加自由一些，而且不用跑到某个校区去上课，有台有摄像

头有网络的电脑就可以了。在宿舍、实验室、办公室，只要网络畅通都可以。”

兼职的靳老师则表示，虽然线上辅导互动性弱是个缺点，但可以用QQ群等方式来解决，而线上辅导，学生可以以1块、5块这些极低的价格享受到1对1辅导效果，非常吸引人。

也正因为成本低、效率高，很多家长表示愿意尝试：“这个价格这么便宜，外面都要一两百块钱，这个只要一块钱、五块钱、九块钱太便宜了，我还是愿意上这个课，对小孩有帮助的。”

教育部门：线上辅导也属有偿家教

不过，家长们也表示，他们对师资有些担心，如果是在职教师肯定更好，那么南京的在职中小学教师能不能兼职“捞金”呢？

南京市教育局一位负责人告诉记者，南京市教育局曾出台《关于禁止中小学在职教师从事有偿家教的规定》，虽然“线上辅导”是新生事物没被列入其中，但应该属于“在校外社会力量办学机构兼职从事学科类教学、文化补习并从中获取报酬”一类，所以

是被禁止的。

专家认为，需要警惕的是，当“在线辅导”平台能提供的收入远远超过学校时，教师们的精力和心思会放到哪一边。同样的，在以观看人数决定收入的“在线辅导”平台上，一定会有一些教师选择花样翻新地吸引学生眼球，教学质量效果就不再是教师们最为关注的问题。

据中央人民广播电台

上海迪士尼乐园 门票销售开始了



这是3月27日航拍的上海迪士尼乐园。

上海迪士尼乐园门票销售及主题酒店预订将于3月28日正式启动。

据介绍，上海迪士尼度假区将于6月16日开幕，其核心部分为迪士尼主题乐园。乐园门票自3月28日零时1分起陆续通过上海迪士尼度假区官方网站、官方微博账号、度假区预订服务中心等开售。同时，由度假区授权的旅行社及旅游综合门户网站等，也将为中外游客提供订票及酒店预订服务。

新华社发

“公交女贼”5天2次作案 警方全城搜寻后落网

新华社电 因5天内2次盗窃他人财物而广受关注的郑州“公交女贼”在安徽落网，并于26日被带回郑州。此前，记录下她盗窃过程的公交监控录像在网上热传，郑州警方还发出协查通报，要求全城搜寻。

3月13日，乘坐郑州市86路公交车的陈女士随身携带的1.7万元现金被盗。公交监控录像显示，一名20岁左右的女子有重大作案嫌疑。关于她盗窃的录像截图在网上迅速流传，多名网友在评论中指认，也曾遭遇或目击过她在公交车上行窃。就在几天前，她在另一辆公交车上行窃的画面被网友曝光过。

由于作案频繁，5天内2次被拍到行窃，该“公交女贼”引起网友强烈的不满。郑州市警方接到报警后，成立了由犯罪侦查局牵头，郑州市公安局长兴路分局和便衣、网监等多警种参与的专案组，还通过微信公号发出协查通报，全城搜寻“公交女贼”，凡提供重要线索抓获此人的，将给予奖励。

郑州警方26日通报称，已于26日凌晨将逃至安徽的嫌疑人付某带回郑州，所盗赃款悉数追回。据了解，付某今年20岁，她对86路公交车上扒窃的犯罪事实供认不讳。

“大黄鸭之父”新作 “浮鱼”亮相水乡乌镇



3月27日，粉红色的“浮鱼”首次亮相水乡乌镇西栅景区水剧场。这件作品是“大黄鸭之父”弗洛伦泰因·霍夫曼根据乌镇西栅景区内“水剧场”的空间环境而创作，也是即将开幕的“乌镇国际当代艺术邀请展”的重要参展作品之一。

新华社发